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		 Случаят в болница „Света София“ е доста по-различен от този в „Шейново“, заяви пред журналисти кметът на Столична община Йорданка Фандъкова, предаде репортер на Агенция „Фокус“. „Още вчера изпратих проверка по случая, заедно с доцент Еленкова, която е председател на Здравната комисия. Колегите свикаха Съвета на директорите, снощи до късно правиха проверка, разсъждаваха. Днес вече се включи и Регионалната здравна инспекция с участие на експерти от Столична община. Разбира се, медицинският случай ще се разгледа от медицинския одит, ще има съдебномедицинска експертиза, която ще каже причините“, каза Фандъкова. 
„Искам специално да подчертая, че случаят е доста по-различен като ситуация от предишния, който за съжаление само преди няколко дни коментирахме. Става дума за планирано секцио, при което жената е постъпила 10 дни преди термина. (Това го зная от доклада на директора на болницата, който сутринта беше и на устен доклад при мен.) И в хода на операцията се е получил този фатален край. Каква е причината, разбира се, че трябва да установят медицинските специалисти и съдебномедицинската експертиза“, каза Фандъкова. 
На въпрос дали това ще ускори проверките, за които е споменала миналата седмица, Фандъкова каза: „Ние правим непрекъснати проверки. Специално в болница „Света София“ аз бях възложила, известно време преди изборите, проверка, която вече е факт. Имам резултатите от нея и от дейността на ръководството. Столичната община като принципал има отговорност към модернизацията на болниците и в това отношение „Св. София“ е една от болниците, в които доста сериозни средства бяха инвестирани тази година и това е наш дълг – да обезпечаваме финансово. Вече лекарите са тези, които трябва да си свършат съвестно своята работа. Има редица лекари, които работят много сериозно и по никакъв начин не искам да поставяме всички под общ знаменател или да обобщаваме, защото това не е полезно за нас, пациентите“. 
На въпрос дали ще се стигне до оставки, тя отговори: „Проверката продължава заедно с включване на Регионалната здравна инспекция. Това е, което знаем от доклада на директора“. 
Проверката за болница „Света София“, възложена преди изборите, е изготвила доклад. „Ще ми бъде внесен докладът и ще ви информирам за управлението за болницата. Пак ще подчертая, че това е проверка върху цялостното управление на болницата”, каза Фандъкова. Според нея е твърде рано да се каже дали ще се стигне до оставки. „Нека да се разгледат причините, да се разгледа случаят. Пак казвам – той е доста по-различен от случая с реакцията в болница „Шейново“, заяви Фандъкова. 
По думите й във всички общински търговски дружества предстоят конкурси и това ще се случи в следващите месеци.
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